

Дорогие друзья!

Продлевая летнюю пору, чего только не придумали люди средних широт: и тридцать второе августа и бархатный сезон, и горящие путевки. Но тепло неумолимо сдает свои позиции, и если отпуск еще впереди, стоит задуматься над тем, чтобы с комфортом освоить технику погружений в условиях низких температур воздуха.



Новинки PADI

Рюкзак с логотипом PADI пополнил линейку аксессуаров PADI. Его выгодно отличает не только полноцветный логотип и синяя кулиска для регулировки ширины переднего кармана, но и прошитые двойным швом, укрепленные, лямки. Подробнее и с фотографией смотрите [на нашем сайте](#).

Следующая новость будет интересна тем, кто планирует сделать дайвинг своей профессией и ценит удобство электронных технологий. Руководство для инструктора PADI на русском языке теперь существует в двух форматах: печатном и электронном на CD. Простая навигация и система закладок делают работу с электронным Руководством удобной, а CD формат как нельзя лучше подходит для дальних путешествий.

Новые дайв-центры PADI

Сразу два дайв-центра из группы компаний RuDive отметили свое официальное открытие в минувшем месяце. Новый подмосковный дайв-центр «Спас-Каменка» на 25 километре Дмитровского шоссе – это реальная база для погружений выходного дня, в летнее и зимнее время года, с мощной инфраструктурой и различными дополнительными услугами, как то проживание на территории спортивно-развлекательного комплекса, сауна, ресторан и общая атмосфера загородного отдыха. [Читать далее...](#) Поближе познакомиться со Средиземным морем и убедиться, что дайвинг увлекателен в каждом месте по-своему, теперь можно и в русском дайв-центре в Турции. RDC – четвертый по счету центр группы компаний RuDive, приглашает своими глазами увидеть затонувшие корабли с трюмами, полными амфор, острова со своим неповторимым микроклиматом и многое другое, что будет интересно не только новичкам, но и опытным дайверам. [Подробнее и с фотографиями...](#)

Белый Грифон из существа мифического и по большей части геральдического, прочно осел на побережье Черного моря у подножия потухшего вулкана Кара Даг, близ Коктебеля, излюбленного места отдыха творческой интеллигенции. Дайв-центр укомплектован самым современным снаряжением, начиная от регуляторов и заканчивая компрессорами. Нужно отметить, что для желающих совершить не стандартные погружения с берега, а с отдаленных скал и островков, дайв-центр предлагает не только компактный компрессор, но и судно. В штате центра работает опытный специалист по смешиванию газов. [Читать далее...](#)

В текущем сезоне радушно принимает российских дайверов и новый дайв-центр PADI в Болгарии – «Vladpil». Помимо того, что вы сможете посмотреть что из себя представляет болгарское побережье знакомого Черного моря, в окрестностях Бургаса, а именно там и расположен центр, вы найдете множество соленых и пресных озер. При необходимости дайв-центр окажет визовую поддержку и поможет с расселением. [Подробнее...](#)

Поздравления Российского центра PADI

С июля 2007 года в дайверской истории вышеупомянутой Болгарии началась новая эпоха. В Варне прошел первый курс подготовки инструкторов PADI под руководством курс-директора Александра Шурубкина. [Поздравления и фотография...](#)

Нужно отметить, что текущий сезон щедр на новых инструкторов PADI. На минувшей неделе в Москве завершились экзамены у кандидатов сразу трех курс-директоров: Александра Шурубкина, Дмитрия Орлова и Алексея Герасимова. Все испытания были выдержаны успешно. [Поздравления и имена...](#)



Это интересно

В начале июля по югу Красного моря состоялось звездное дайв-сафари в поддержку дайвинга, как лучшего вида активного отдыха и стиля жизни, при участии Андрея Макаревича, Алёны Свиридовой, Леонида Ярмольника и съемочных групп Первого канала и канала МУЗ-ТВ. [Подробнее и с фотографиями читайте на нашем сайте...](#)

Акция PADI

После того, как в июле сразу у нескольких курс-директоров завершились курсы подготовки инструкторов, возрос интерес к международному конкурсу PADI. Напоминаем, что участие не подразумевает каких-либо материальных взносов, а главным призом является сумма в 10 000\$! Подробнее об акции [читайте на нашем сайте](#).

Вопросы курс-директору PADI

В завершающий летний месяц на ваши вопросы отвечает [Алексей Герасимов](#). Подробные [ответы гарантируются](#).

Новости дайв-центров PADI

* * *

Дайв-центр «Акванавт» открыл собственный фотосайт, в самое ближайшее время запланирован первый [конкурс с ценными призами](#).

* * *

О том, каким красивым может быть Баренцево море с его коротким сезоном для погружений, рассказывает [фотогалерея от Подводного клуба МГУ](#).

* * *

Традиционное осеннее предложение от сочинского дайв-центра «Аквазон». Мальдивские острова – лучшее убежище от [промозглой погоды в ноябре](#).

* * *

Новосибирский дайв-центр «Бадди» планирует экспедицию в Монголию, с целью поиска [мест для погружений](#). Отчеты будут публиковаться на сайте в режиме реального времени, благодаря спутниковой связи.

* * *

Подводные экскурсии на затонувшие объекты Второй мировой войны в Балтийском море предлагает калининградский дайв-центр «Демерсус», [подробнее про условия участия...](#)

* * *

Каждые выходные клуб «Подводный мир» в Лужниках предлагает «промочить жабры». Если у вас есть на примете водоём, в который никто и никогда не погружался, и находится он на не критичном удалении от Москвы, в клубе готовы поддержать [вашу инициативу...](#)

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов](#). И теплого вам августа.

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru